

**Ravnateljem in strokovnim delavcem
vzgojno-izobraževalnih zavodov in kulturnih ustanov
ter drugim zainteresiranim s področja kulture, umetnosti in izobraževanja**

ZADEVA

Teden umetnosti v šoli in vrtcu 2025 (od 19. do 25. maja 2025)

V slovenskem izobraževalnem prostoru že šesto leto zapored razpisujemo medresorski projekt **Teden umetnosti v šoli in vrtcu 2025**, katerega namen je vključevanje umetnosti in kulture v vzgojno-izobraževalni proces. S to pobudo negujemo, ozaveščamo in razvijamo kulturno-umetnostno vzgojo, ki jo na nacionalni ravni sistematično oblikujemo že od leta 2006, v skladu s smernicami UNESCO ter evropskih in nacionalnih politik na tem področju.

Letošnji projekt smo posvetili nenasilni komunikaciji in ga podnaslovili **Gradim nenasilno komunikacijo**. Tema posega na področje medosebnih odnosov, odprtosti za dialog in sodelovanje, solidarnosti in strpnosti. V tem kontekstu umetnost vidimo predvsem kot medij za ozaveščanje pomena strpne komunikacije in kot priložnost razvoja rezilientnosti mladih skozi spoznavanje umetniških del, ki naslavljajo te tematike, še posebej pa skozi proaktivnost njihovih lastnih umetniških odzivov.

Teden umetnosti v šoli in vrtcu 2025, ki je organiziran v sodelovanju z Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje (MVI) in Ministrstvom za kulturo (MK) ter poteka pod častnim pokroviteljstvom Slovenske nacionalne komisije za UNESCO, se bo odvijal v okviru **UNESCO-vega Mednarodnega tedna umetnostne vzgoje** (International Arts Education Week), med 19. in 25. majem 2025.

Vabimo vas, da v tednu umetnosti skupaj z otroki/učenci/dijaki pripravite kulturno-umetnostni dogodek, kot npr. koncert, likovno razstavo, lutkovno ali gledališko uprizoritev, posnamete video ali animirani film, pripravite dan dejavnosti, posvečen umetnosti in kulturi, izvedete delavnice, ustvarite kip na dvorišču šole ali vrtca, raziskujete arhitekturo ali kulturno dediščino v vašem okolju ter k sodelovanju povabite umetnike

ali delavce v kulturi. Pri načrtovanju, izvedbi in refleksiji se lahko povežete z lokalnimi skupnostmi, kulturnimi ustanovami ter drugimi organizacijami.

Navodilo za pošiljanje poročil za objavo v zborniku: Po zaključku Tedna umetnosti v vrtcu in šoli 2025 bomo, tako kot v preteklih letih, oblikovali e-zbornik vaših prispevkov. E-zbornik za leto 2024 je dostopen na povezavi: <https://www.zrss.si/pdf/teden-umetnosti-v-soli-in-vrtcu-2024.pdf>.

Poročilo oblikujte s pomočjo priloženega obrazca za oblikovanje poročil za posamezen vzgojno-izobraževalni zavod (VIZ). Ne pošiljajte individualnih poročil posameznih mentorjev. Mentorji oz. VIZ poskrbite za potrebna soglasja staršev ter dovoljenja za javno objavo imen in fotografij sodelujočih otrok in mladih ter njihovih del.

Poročila v tekstovni obliki naj ne presegajo 2000 znakov s presledki. K poročilu priložite največ tri (3) fotografije visoke resolucije, velikosti vsaj 1 MB, v .jpg. ali .png formatu. Fotografije pošljite v obliki samostojnih dokumentov in jih naslovite npr. *Slika 1; Naslov fotografije*. Naslove dokumentov (posameznih fotografij) bomo v zborniku uporabili kot podnaslov fotografije. V besedilu lahko nakažete sklic posamezne fotografije (Slika 1). Videoposnetke naložite na stabilne spletne portale, kot so Arnes video, YouTube ipd., in nam v poročilu posredujte URL povezavo do objavljenega videoposnetka. Če prispevki, ki ste jih pripravili v vašem VIZ, presegajo okvirne omejitve poročila, oblikujte razširjeno objavo npr. na šolski spletni strani in nam jo posredujte v obliki URL povezave, da jo bomo vključili v zbornik.

Ob posredovanem poročilu VIZ izpolni tudi **prijavo**, ki jo odda na povezavi: <https://1ka.arnes.si/a/4547b3da> med **1. majem in 30. junijem 2025**.

Poročilo o dogodku pošljite najkasneje **do 30. junija 2025** Primožu Krašni: primoz.krasna@zrss.si.

Časovnica dogodka:

- marec 2025: objava razpisa;
- 19. maj – 25. maj 2025: izvedba Tedna umetnosti v šoli in vrtcu 2025;
- maj – 30. junij 2025: odprta prijavnica za prijavo projekta;
- 30. junij 2025: zadnji rok za oddajo poročila;
- september 2025: povratna informacija šolam o prispelih poročilih s predlogi za dopolnitev poročil;
- september – december 2025: priprava in objava e-zbornika.

Za dodatna vprašanja in informacije pišite na: primoz.krasna@zrss.si.

S spoštovanjem.

dr. Inge Breznik, l.r.
Predmetna skupina za glasbeno umetnost

Jasna Rojc,
direktorica

mag. Natalija Kocjančič, l.r.
Predmetna skupina za likovno umetnost

Primož Krašna, l.r.
Predmetna skupina za likovno umetnost

Nina Ostan, l.r.
Predmetna skupina za umetnostno zgodovino

Soorganizatorji:



REPUBLIKA
SLOVENIJA

MINISTRSTVO
ZA KULTURO

MINISTRSTVO ZA VZGOJO
IN IZOBRAŽEVANJE

Častni pokrovitelj:

